



Участие в работе республиканской информационно-пропагандистской группы

17 января Министр связи и информатизации Попков Сергей Петрович совершил рабочую поездку в Гродненскую область и встретился с руководством и сотрудниками Зельвенского районного узла почтовой связи и Зельвенского участка Волковысского зонального узла электросвязи.

Глава ведомства провел единый день информирования для трудовых коллективов и выступил по тематике идеологического дня: [Продовольственная безопасность – составная часть национальной безопасности Республики Беларусь и ключевое условие устойчивого развития государства. Перспективы развития продовольственного комплекса страны.](#)

Обеспечение продовольственной безопасности является одним из приоритетов государственной социально-экономической и аграрной политики Республики Беларусь. Наша страна на протяжении многих лет является лидером среди государств СНГ и Евразийского экономического союза в выработке эффективной теории и практики обеспечения продовольственной безопасности. Президент Республики Беларусь А.Г. Лукашенко, говоря на II Съезде ученых Беларуси о достижениях страны, особо отметил: "С опорой на новые, преимущественно отечественные научные технологии проблема продовольственной безопасности решена. Мы стали не только самодостаточной в этом отношении, но и экспортно ориентированной страной. За десять лет производство продукции села увеличилось на 30%. Это достигнуто благодаря существенному обновлению материально-технической базы, переходу на современные технологии производства и применению новейших научно-технических разработок".

По завершении Попков С.П. ответил на интересующие вопросы работников.

Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/uchastie-v-rabote-respublikanskoy-informacionno-propagandistskoj-gruppy-6>